AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

FYAAO EPTAXIAZ 9
ENOTHTA : «<ETTANAAHTITIKA OEMATA»
Epyacia 1"
Aivetai n ouvdptnon f:R — R yia Tnv omoia 1oxUouv:

N 16
’ f(x)_sz(x)+f2(a)+1

o euBeia (g): 2x-y +1=0 epamteTar Tng Cr oTo onpeio A(0, f(0)).
1. Na d¢ifete om1 f(a)=2

,yla kabe xeR ,pe a>0

2. Na ppeite Tov TUTO TG f KAl oThv ouvéxela va deifeTe 0TI a = %

3. Na peAeThoeTe Thv f WC TTPOC TA KOiAd KAl Ta ohpeia KApTAC.

4. Na d¢eifete o1 f(—3) =-3 Kai 671 n ouvdpTnon :
f(x-5), av X<2

g(x)= 6) x2 x , €ival Tapaywyigign oTo X = 2.
f(——j——+— av x>2

Epyacia 2"

Aivetai n ouvdpTtnon f:R — R, mapaywyioiun oto R pe A(2,1) e C;
f2(x?+1)-1

1. Na d¢iCete oI Iin} (x2 1) =2-f'(2).

2. Av emimAéov yia Thv f 1oxUel f2(x)—8-f(x)=x®-11, yia kdBe x R, va ppeite

Tov TUTTO TNC ouvdpTnong f .

3. Av f(x)=4-vx*+5 , xeR ka1 M(a,f(a)) a0, onueio Tng C¢ 6mou n
TETUNHEVN TOU aTTOHakpUVETAI ATt Thy dpxh Twv afévwy pe Taxutnta 3p/s , ToTE:

a) va d¢ieTe 0TI To onpeio A Tng Cr améxel ThV HIKPOTEPN ATTOATACH ATIO TO
onueio B(4,4)

P) va Ppeite To puBWO peTaPoAng Tou eppadoul Tou Tpiywvou OFM Tn XpoViKA
oTIvVUA T, 6mou a(t,) =211 s, pe T va eivai To onpeio 6mou n Cs Téuvel Tov
aéova OXx.

11— x?
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v) Na ppeite To dpto :  lim [x-nu(wﬂ


http://www.ekp2001-orosimo.gr/index.php

AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

Epyacia 3"
AivovTai o1 ouvexeig ouvapTtrioeig f,g: (0,+0) — R yia Ti¢ omoieg 1oxUet:

f(x)+x=g(x)-(x*+1) , via kdBe x> O0.
Av G gival pia mapdyouoad Tng g yia Thv omoia , 1oxUer: G(x)— G(xj f(x)

via kdBe x >0 ToTe:

1. Na d¢ifere omi: f(x)=Inx , x>0

2. Na umoAoyioeTe To oAokAnpwpa: T :I |n>2<+1x d
XS+

3. Na ppeite To eppadov Tou xwpiou Tou TepIikAgieTal amd Th ypd@ikA TapdoTach
™¢ f , Tov d€ova x'x kai Thv epanTopévn TG Cs Tou S1€pXETAI ATTO ThV APXA TWV
alovwy .

4. Na amodei€eTe 671 yia kdBe t> 0 1oxver: 1-e ™ < f(1) <e™ -1,

5. Na ppeite 1a 6pia:  a) lmlw Im dt kai P) lmlw If(T) dt

Epyacia 4"

Oewpoupe Tn ouvdpTnon f:(0,+0) >R, pe f(x)= %.

1. Na peAetnoete Tnv f w¢ Tpo¢ Thv HovoTovia Kail va PpeitTe To oUVOAO TIHWY TNG.

2. Ta 1i¢ didgpopeg TIpéG Tou a € (0,+0), va PpeiTe To TARBOG Twv AUCEWY TNG
eiowong: x=Inx+lna, x>0.

3. Na AoeTe Tnv efiowan: f(x)+f(e"‘1) =2e , x>0.

B+Y<OL+8

4. Botw a<B<e<y<d ,vadecifere 61N
InB Iny Ina Ind


http://www.ekp2001-orosimo.gr/index.php

